Izpit gre tklele:

2 nalogi:

-ena iz statike (na izrednem roku za tiste, ki so pisal domace naloge nad 80% je ponavad ravninski
nosilec, na ostalih pa prostorski) 25 tock

-ena iz kinematike 25 tock

10 vprasanj iz teorije (vsako vredno 5 tock, skupja 50 tock):

[vprasanja so standardna, tukaj je nastetih nekaj od teh]

-zapiSite osnovne Newtonove zakone in aksiome o silah

-zapisite aksiom o dvojici sil

-zapiSite pogoje, ki jih mora izpolnjevati konstrukcija, da jo smemo obravnavati s teorijo palicnih
konstrukcij

-zapisite pogoje, ki jih mora izpolnjevati konstrukcija, da jo smemo obravnavati kot tockovno
obremenjeno vrvno konstrukcijo

-zapiSite predpostavke, ki morajo biti izpolnjene, da lahko uporabimo enacbo za trenje vrvi ob togem
telesu

-zapiSite enacbo za normalni in tangencilani pospesek ter pojasnite njun fizikalni pomen

-zapisite enacbo za izracun absolutnega pospeska pri sestavljenem gibanju tocke ter tolmacite
fizikalni pomen coriolisovega pospeska

-opisite obliko gibanja tocke v cilindricnih koordinatah, ce velja Vr(hitrost radialna)=0, ar(pospesek
radialni)=const., ac(pospesek coriolisov) ni enak 0, Vz=const. Ce je tako gibanje mozno skicirajte
tirnico in ga opisite.

-dolocite visino in hitrost, s katero se mora gibati satelit okrog planeta, katerega premer je d, da bo
krozil okrog planeta. Velikost gravitacijskega polja na tem planetu je g. Predpostavite, da planet nima
ozracja.

-definirajte fizikalni pomen radialnega in cirkularnega pospeska ter pojasnite, kdaj je radialni
poepesek enak normalnemu pospesku

-kako pridemo do enacbe za prostorsko dolocitev palicja

Ce jih slucanjo kdo Se ne ve... (aja obstajajo pa tudi resitve sam so v pdf - ce je kaka ideja kako to
objavit....)

. Newtonovi zakoni in aksiomi o silah:

. Aksiom o silah:

. Aksiom o dvojici sil:

. Teorija palicnih konstrukcij:

. Tockovno obremenjena vrvna konstrukcija:

. Trenje vrvi ob togem telesu:

. Normalni in tangencialni pospesek:

. Absolutni pospesek

. Radialni in cirkularni pospesek:

. Hitrost satelita okoli zemlje in njegova viSina, da ne pade

. Kdaj je skalarni produkt enak 0.12. Kdaj je vektorski produkt enak 0.
. Kdaj je vektorski produkt enak 0.

. Kaj podaja enotski vektor vektorja in kako ga dolocimo?

. Smer vektorja doloca enotski vektor in ga izracunamo:

. Kdaj je ravninski sistem sil v ravnotezju?

. Kaj pravi Varignonov teorem?

. Ali pri kotalnem trenju upostevamo drsno trenje. Ce ga, zakaj?
. Od cesa je odvisno kotalno trenje?
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19. Od cesa je odvisno trenje vrvi na kolutu? Izrazite velikost sile na enem koncu vrvi, ce poznate
velikost sile v drugem koncu vrvi.

20. Opisite fizikalni pomen normalnega pospeska.

21. Opisite fizikalni pomen tangencialnega pospeska.

22. Opisite fizikalni pomen radialnega pospeska.

23. Kako pridemo do v, a, at, an, ?, ce poznate x(t) in y(t)?

24. Opisite fizikalni pomen Coriollisovega pospeska.



